

喜事不能停

林依晨将做“圣诞夜新娘”？

据台湾媒体报道 32岁娱乐圈甜姐林依晨和圈外男友林于超(Charles)交往两年感情稳定,先前从英国回台湾出席公开活动时,也坦承已经接受男方求婚,但要等毕业才会结婚。如今她在伦敦进修的课程即将进入尾声,就传出即将在今年12月24日当“圣诞新娘”的喜讯,让粉丝又惊又喜。

据报道,林依晨的男友在去年10月特地放下工作,从洛杉矶飞往英国替她庆生,并在法国旅行期间送上项链求婚,让她惊喜万分点头答应,同时承诺等拿到硕士学位后就会考虑结婚。不过,最近有风声传出,她眼看毕业在即,已经和男友开始筹备婚礼,预计在12月24日当天于台湾星级饭店席开50桌,共计花费约百万元。由于小两口目前人都在国外,所以婚事准备事宜多半由双方家长代劳,细节部分则是趁她回台湾工作空档或是以E-mail参与讨论。

对此,林依晨的经纪人表示,“在学业没有完成前,这件事不可能决定。”但她学业结束时间是在圣诞节之前,因此被外界怀疑没把话说死,有预留伏笔之意。事实上,她去年

也曾被曝出过准备结婚的消息,甚至有亲友爆料小两口将在2014年底步入礼堂,和这次传出喜讯的时间不谋而合,而且当时经纪人也坦承两人确实“就是以结婚为前提交往”。先前被问到会不会奉子成婚,经纪人还暧昧响应“人算不如天算”,因此她到底会不会真的依照传闻时间升格成为人妻,外界都非常期待。

林依晨去年9月赴英国攻读戏剧系硕士,现在正积极准备毕业作品和论文,她曾透露毕业短片会兼任演员和制片人,前天她在微博贴出拍摄毕业作品时的花絮照。照片中她穿着火辣短裤,坐在椅子上跷着二郎腿,并在疑似卖槟榔的货柜屋“坐台”,其他女同学则穿着风格迥异的服装,难以推测是关于什么剧情的短片。

贴出的照片中有一张背景是庙宇,林依晨曾透露毕业作品希望能回台湾拍摄,似是如愿以偿。预计7月将完成所有课程。她虽在伦敦留学一年,演艺事业却几乎是零中断,时常飞回台湾工作,非常不容易。

(腾讯)



陶喆准岳父泄露小两口已同居

据台湾媒体报道,45岁的陶喆(David)与28岁未婚妻江佩蓉(Penny)将在今年步入礼堂,他对外保护爱人不被曝光,更让外界好奇。近日台湾媒体直击陶妈妈,前往挑布料,似乎为儿子的婚礼置装。Penny的父亲经营五金行,受访时谈起陶喆赞不绝口,为准女婿打100分。江爸爸还透露女儿在自家与陶家两边住,似指小两口已是半同居状态。

有记者实地走访 Penny 父亲开的五金行。陶喆对婚事始终低调,记者访问江爸爸,他刚开始效仿江妈妈打死不认女儿婚讯,先前江妈妈曾看女儿照片否认自己身份,江爸爸也来同一招,先低调说自己是客人,否认是 Penny 父亲;随后个性老实的他被问到两人婚期说:“我不晓得,我要去开会。”记者询问 Penny 是否已经怀孕?江爸爸低调挡镜头说:“这你要问她,我不清楚。”至于女儿跟陶喆

已经订婚了吗?他先说:“我不晓得。”之后才腼腆微笑说:“都说是未婚妻了。”

Penny 脸书早前放上海岛照片,似乎向往浪漫的海岛婚礼,被问到小两口是否将举行海岛婚礼,江爸爸说:“有计划啦,还在安排,还在讨论。”谈到跟陶喆的相处情形,看出他对准女婿很满意:“很不错啦!David 评价很好。”并表示陶喆跟女儿相处的很好,还透露 Penny 跟陶喆已交往两三年,一开始他们就知道女儿的男友是很有名的艺人。至于给陶喆打几分?江爸爸大方赞赏:“100分!满分!”陶喆曾传结过婚消息,江爸爸为准女婿“护航”说:“没有啦!你们不要乱说。”而常跟随陶喆飞北京陪伴他录影的 Penny,是否已经跟陶喆同居?江爸爸说:“就是来来回回两边跑!”

(中新)



周迅高圣远启程新婚蜜月

周迅与男友高圣远16日晚上举行婚礼,日前,这对新人现身上海浦东机场,有媒体拍到两人推着整整两车的行李,看来是要来个浪漫的新婚蜜月之旅。当天两夫妇着T恤休闲裤,打扮比较随意。而在排队办理手续期间周迅突然搂住老公玩起了自拍,大方秀恩爱,办理完机票之后两人手牵手前往登机口。

据知情人透露,周迅婚后将会尽量减少工作量,近期虽有不少电影找她演,但她都以没档期为由推掉。该知情人表示:“对周迅而言,爱情一定比事业重要,除非剧本真的很吸引,否则她宁愿留多些时间陪丈夫。不过周迅婚后依然会继续工作,不会选择息

影相夫教子,但婚后有了家庭,工作量必然会减少。”

近日,朴树的老婆吴晓敏接受媒体采访时,表示不介意朴树和前女友周迅最近再度被“捆绑”在一起。朴树曾坦承和周迅一直有联系,会发短信,甚至聊各自的状态。对此,吴晓敏底气十足地说:“他们为什么不能成为好朋友或者亲人?他们有联系,我反倒觉得会更爱他,说明他尊重以前的感情,如果他闪躲了反而说明他放不下。”

(可可)



古巨基与未婚妻喝交杯酒

7月19日,古巨基与刚公布婚讯的未婚妻助理陈雪英出席活动,活动现场古巨基与未婚妻助理成为主角,两人又是喝交杯酒又是吻额头,当众大秀恩爱。

近日,说到好友古巨基跟助理结婚,容祖儿表示自己功不可没,她一直在背后发功:“这两年我在后面推波助澜,不断问他什

么时候结婚,你知道,他很神秘的。”她又大赞古巨基浪漫,肯花心思在婚姻这件事上。容祖儿还指古巨基曾私下向她说今年忙,不一定会摆酒。容祖儿也在催古巨基生宝宝:“想送一些催生的礼物,可能送多仔佛给Lorraine (陈雪英)。”

(综合)

多陪家人,也能有时间“造人”。

据了解,他们从台北开车往南,先陪周幼婷回老家高雄,也到“台湾西湖”澄清湖看夕阳美景,接着一路欣赏东海岸沿途风景,在各地留下爱的足迹。蓝正龙也带老婆回他宜兰老家拜访亲友。据悉,两人已推掉许多工作,他最快年底才拍戏。

(钟时)

蓝正龙婚后遭“催生”

据台湾媒体报道,蓝正龙今年5月17日在微博宣布与女友周幼婷登记结婚,小两口最近放下手边工作,利用11天假期在台湾环岛一周,边新婚蜜月、边规划婚宴细节。37岁的周幼婷遭亲友“催生”,周幼婷自己虽不急,但夫妻俩都喜欢小孩,且蓝正龙当人夫后,家庭观念变重,也希望公司让他减少工作



张晓萍再获省演讲比赛大奖

山东省第二十一届青少年爱国主义读书教育活动暨第六届“新华书店”杯“走复兴路,圆中国梦”中学生演讲比赛活动日前在济南举行,来自全省17地市38名中学生代表进行了预赛和决赛。我市十六中学张晓萍在预赛和决赛中脱颖而出,荣获一等奖(全省仅两名)。据悉,获一等奖选手将代表山东省中学生赴北京参加全国“走复兴路,圆中国梦”读书教育活动演讲总决赛。

(通讯员 宋彬 杨健 摄)

刘嘉玲聚餐 为梁朝伟打包

据香港媒体报道,最近忙于演出舞台剧的刘嘉玲,每天工作8个小时以上,幸而她与丈夫梁朝伟一早已有共识,大家各自精彩,从不干涉对方交朋结友的自由。有媒体拍得嘉玲日前趁空当分别与同性好友上街购物及与前绯闻男友胡军等人共进晚餐,没有看见梁朝伟,不分昼夜社交的嘉玲,即使梁朝伟没有陪伴在侧,也体贴地打包晚餐给丈夫,认真而甜蜜。

近日忙于演出舞台剧《杜老志》的嘉玲,为了这20场演出不遗余力。除星期一休息外,几乎每日都闭关8小时密集彩排,所以近日趁有空当,嘉玲相约老友购物及外出聚餐放松。身为好友饭局常客的她,日前一尽地主之谊,招呼前绯闻男友胡军及一班友人在铜锣湾晚餐。

当晚用餐到9点半,嘉玲先行离开,胡军体贴地护送她步出餐厅。不知道她是否想与梁朝伟分甘同味,只见同行有一名女侍应拿着一袋外卖送客。嘉玲接过外卖后驾车离开。胡军目送嘉玲离开后,随即返回餐厅继续用膳,约大半个小时后才离开。

(星星)

杨阳洋有哮喘吗? 导演杨威说法不一

在《爸爸去哪儿2》的上周节目中,杨阳洋因为没有给“姐姐”Grace 吃玉米而被指不懂分享,有网友微博发起了“为杨阳洋鸣不平”的话题,反指节目组明知杨阳洋有哮喘,为何避开这一事实让他和爸爸杨威住条件最差的水云间。不过,对于杨阳洋到底有没有哮喘,总导演谢涤葵在7月18日在《爸爸2》的微访谈中予以否认,但爸爸杨威却肯定了这一事实,但表示并不严重。

支持杨阳洋的网友更把矛头指向节目组,认为让患有哮喘的杨阳洋住最差的水云间实在不应该,“杨阳洋有哮喘这你们是知道的,难道就连基本常识都没有么?哮喘患者对空气环境更为敏感,真是要出事你们才会真正的意识?”

而值得一提的是,在同一个微访谈中,杨威表示:“羊的哮喘跟大家想象的是不一样的,没有那么严重。”此话也间接证明杨阳洋确实患有哮喘,对比总导演谢涤葵和杨威先后发的两条微博,网友们不禁放狠话:“湖南卫视这是在打脸吗?”

(果果)